



В Юсьвинском районе предприниматель оштрафована за невыплату женщине пособий по беременности, родам и уходу за ребенком

Собранные Кудымкарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа 60-летней жительнице Юсьвинского района Пермского края, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата пособий свыше двух месяцев).

Следствием и судом установлено, что с января 2017 года по май 2018 года в руководитель ООО «Торговый дом-Кама», также являясь индивидуальным предпринимателем, пренебрегая финансовыми возможностями, не выплачивала пособие по беременности и родам, ежемесячное пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет, одной из своих работниц. Общая сумма задолженности составила свыше 100 тысяч рублей. В ходе следствия она погашена в полном объеме, работодатель принесла свои извинения, которые приняла потерпевшая.

Постановлением суда уголовное дело в отношении подозреваемой прекращено, ей назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 50 тысяч рублей.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1236366>